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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA SPDA, DE 

2024. Aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dezessete 

horas, reuniu-se virtualmente o Conselho Fiscal da COMPANHIA SÃO PAULO DE 

DESENVOLVIMENTO E MOBILIZAÇÃO DE ATIVOS – SPDA, com sede na Rua 

Líbero Badaró, nº 190, 5º andar, Centro, no Município de São Paulo, Estado de São 

Paulo. PARTICIPANTES: THIAGO RUBIO SALVIONI, Presidente do Conselho Fiscal; 

ANTÔNIO DEMÉTRIO SOUZA JUNIOR e EVANDRO LUIS ALPOIM FREIRE, 

Conselheiros Fiscais; HÉLIO RUBENS DE OLIVEIRA MENDES, Diretor Presidente, 

DANILO LEAL MONTES, Diretor Jurídico e MAURÍCIO AKIHIRO MAKI, Diretor 

Administrativo Financeiro. Iniciando os trabalhos, os Conselheiros convidaram a mim, 

FILIPE AUGUSTO MACIEL DIAS, para atuar como Secretário da Reunião, após, 

deliberou-se sobre a seguinte ORDEM DO DIA, a saber: 1) Eleição do Presidente do 

Conselho; 2) Situação geral das contas; 3) Análise de eventuais recomendações do 

Tribunal de Contas do Município e da auditoria externa; 4) Informe sobre as 

contingências jurídicas; e 5) Assuntos gerais. DELIBERAÇÕES: 1) O Conselheiro 

Thiago Rubio Salvioni foi reconduzido para o mandato de 1 (um) ano, contado a partir 

da presente data, de forma unânime; 2) Em seguida, o Diretor Administrativo 

Financeiro informou que as contas da SPDA para o mês seguem de acordo com o 

projetado, tanto para desembolsos quanto para ingressos, listando a receita oriunda 

da prestação de garantia no âmbito da Parceria Público-Privada (PPP) para a 

implantação, manutenção e conservação de Centros Educacionais Unificados (CEUs) 

– “PPP de CEUs 1”; de outro lado, em relação a desembolsos, apontou-se a incidência 

tributária do come-cotas nos Fundos de Investimento de Renda Fixa. 3) Logo após, 

esclareceu que a Companhia não foi auditada pelo TCM no período de 2023, a 

respeito das contas de 2022, informou que a Companhia respondeu os apontamentos 

indicados no RAF referente às contas de 2021 à Procuradoria da Fazenda Municipal 

no ano passado. E, que sobre as contas de 2020, informou que recebeu o acórdão 

com a aprovação das contas e a manutenção de algumas recomendações e 

determinações. Esclareceu que a Companhia entendia havia cumprido os 

apontamentos constantes no acórdão direcionados à Companhia e que estava 

apoiando e fornecendo informações necessárias para a realização do estudo 

solicitado à PMSP. 4) Após, o Diretor Jurídico apresentou aos Conselheiros o 

Relatório de Contingências, informou que o relatório tinha a finalidade de detalhar os 

passivos jurídicos da Companhia e permitir o registro contábil adequado de eventuais 
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provisionamentos com base no Pronunciamento Contábil CPC 25. Informou que a 

Companhia não possui, no momento, contingentes que devam ser provisionados. A 

apresentação do relatório de contingências foi incluída no plano de trabalho do 

Conselho Fiscal com frequência trimestral, sendo que a próxima está prevista para a 

9ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal da SPDA. 5) Em assuntos gerais, não foram 

tratados temas sobre este tópico. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, 

lavrando-se esta Ata que vai assinada por mim e todos os presentes. 
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